Environment Protection (Environmental Authorisation Grant) Notice 2024 (No 3)

Register No E9-24

Notifiable instrument NI2024-74

made under the

Environment Protection Act 1997, s 50 (Notification of grant) and s 19 (Inspection of documents)

1 Name of instrument

This instrument is the *Environment Protection (Environmental Authorisation Grant) Notice* 2024 (No 3).

2 Commencement

This instrument commences on the day after notification.

3 Grant

The Environment Protection Authority has granted an Environmental Authorisation to the following business.

Business	Authorisation Number	Brief Description of Activity and Location
National Multicultural Festival	1349	Outdoor Concert Activities – 2024 Multicultural Festival – 16 February to 18 February 2024 - Block 2, Section 65 Canberra City.

This instrument expires on 20 May 2024.

4 Inspection of Documents

An electronic copy of the Authorisation is available for public inspection on the Access Canberra website at

http://www.environment.act.gov.au/environment/epa_search.

Su Wild-River Delegate, Environment Protection Authority 15 February 2024